
Вариант № 570

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А)   Как полагают разработчики закона, экологическая безопасность— важ-
ное направление rocyдарственной деятельности.
Б)    Свет в доме я нарочно не погасил, и освещённое окно было хорошо
видно, пока я спускался по тропинке к реке.
В)     Как образовалась Земля и является ли она единственной населённой
планетой?
Г)    Когда он, сидя на камне у горной реки, следил за полётом ласточек,
скользящих крылом по воде, или прислушивался к жужжанию пчёл, на
душе становилось легко и ясно.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


